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DNI:

CENTRO EDUCATIVO:

EJERCICIO DE TECNOLOGIA INDUSTRIAL

EJERCICIOS

1. En el circuito de la figura la pila ofrece una tension de 40 voltios. Calcule:

a) La resistencia equivalente.
b) La tensién e intensidad en cada bombilla.

DATOS: Resistencia L1= 20 Q. Resistencia L2 =Resistencia L3 = 10 Q.

interruntor

L2
Fila o L1 @

L3

2. Si el precio de la energia eléctrica es de 0,12 €/Kwh, determine el coste de la energia
consumida durante un afo (365 dias) por una lampara de un estudiante, que lo emplea
durante dos horas diarias, suponiendo que utilice:

a) Una lampara de filamento de 60W.
b) Una lampara de bajo consumo de 13 W.

CUESTIONES

Propiedades, aplicaciones y aleaciones del Cobre.

2. Ventajas de la normalizacion de productos. Organismo espafol que las elabora.
Escriba el nombre de tres maquinas-herramientas por arranque de viruta para mecanizar
piezas metalicas, indicando la operacion que realiza cada una.

4. Enuncie y explique los diferentes componentes que se encuentran en el cuadro general de

mando y proteccion de una vivienda (CGMP).
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CRITERIOS DE EVALUACION Y CALIFICACION

» Se valoraran positivamente las contestaciones ajustadas a las preguntas, la coherencia
y claridad en la exposicion, la correcta utilizacion de unidades, la inclusién de figuras
explicativas y el empleo de diagramas detallados.

» La valoracion total es de 10 puntos.

— Ejercicio 1: 2,5 puntos. Apartado a) 0,75 puntos. Apartado b) 1,75 puntos.
— Ejercicio 2: 2,5 puntos. Apartado a) 1,25 puntos. Apartado b) 1,25 puntos.
— Cuestion 1: 1,25 puntos.
— Cuestion 2: 1,25 puntos.
—  Cuestion 3: 1,25 puntos.
— Cuestion 4: 1,25 puntos.




